
 

Знанието отключва успеха, насърчиха учениците трима
от зам.-кметовете на Община Стара Загора
Понеделник, 16 Септември 2024

За ясната отговорност към бъдещето, което предстои, говориха Радостин Танев в ППМГ „Гео Милев“ и
Девето ОУ „Веселин Ханчев“, арх. Мартин Паскалев в ПГСАГ „Лубор Байер“ и Милена Желева в ТГ „Княз
Симеон Търновски“ и ПГКНМА „Проф. Минко Балкански“

 

 

Да крачат с уверени стъпки по пътя на новото начало, което изпълва с трепет и надежда всеки млад
човек, пожелаха в приветствените си речи днес трима от зам.-кметовете на Община Стара Загора.
Радостин Танев, арх. Мартин Паскалев и Милена Желева откриха учебната година в няколко от
професионалните гимназии на Стара Загора, в които бяха поканени. 

815 развълнувани ученици препълниха двора на Профилираната природоматематическа гимназия „Гео
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Милев“ в Стара Загора. Поздравление към тях поднесоха тримата петокласници, приети с най-висок
резултат: Валентин Казаков, Ивайло Иванов и Елена Минчева, които споделиха първите си впечатления,
както и надеждата си да открият добри преподаватели и нови приятели.

„Мили деца, отваряйте всяка врата с желание, всеки праг преминавайте с увереност, мечтайте смело и
сбъдвайте с лекота!“, заяви в словото си зам.-кметът Радостин Танев.

„Бъдете щастливи, бъдете толерантни, бъдете пример за връстниците си и гордост за родителите и
учителите си. Всеки от вас има своето място, своята сила - открийте ги и съградете своето желано
бъдеще! И, разбира се - училището е място, в което освен знания и умения ще трупате и приятелства,
емоции, ще откривате света; насладете се на тези години!“, пожела на гимназистите зам.-кметът.
Радостин Танев се обърна към учителите, за да подчертае убеждението си, че тяхната професия-
призвание не може да се работи само с ум, а трябват много сърце и обич.

„Вдъхновявайте, бъдете опора, бъдете стожери на знанието. Вие сте хората, които носят светлината в
умовете на нашите деца, на нашето бъдеще, бъдещето на Стара Загора“, изтъкна още Радостин Танев.

Директорът на ППМГ „Гео Милев“ Мариета Петрова припомни, че първият учебен ден за българския
народ е празничен ден, който събира носталгично различните поколения. Тя пожела на гимназистите
смелост, упоритост и любопитство, за да разберат кои и какви искат да бъдат.

Мариета Петрова призова родителите да бъдат резултатни партньори в благородния, но труден процес
на образованието и възпитанието на младите хора, а към колегите си изрази вяра в техния
професионализъм и отговорност, в силата им да създават личности, лидери на новото време; пожела им
още търпение, вдъхновение и страст.

Зам.-кметът Радостин Танев бе гост на тържеството и в Девето ОУ „Веселин Ханчев“ по покана на
неговия директор Мария Горчева-Неделкова. Учебен процес там започнаха 624 деца, а по традиция най-
много горяха от нетърпение най-малките сред тях. Г-н Танев им пожела да съхранят щастливата
емоция от днешния ден и да слушат своите учители, за да вървят уверено по пътя на знанието.

765 тийнейджъри прекрачиха прага на Професионалната гимназия по строителство, архитектура и
геодезия „Лубор Байер” в град Стара Загора днес. Първия учебен ден им честити зам.-кметът арх.
Мартин Паскалев, чийто ресор е „Устройство на територията, строителство и безопасност на
движението“.

„Днес е много специален ден за всички нас, тъй като датата е символ на празник, който въплъщава
нашата почит към образованието и знанието“, подчерта арх. Паскалев. Той се обърна към
осмокласниците, които за първи път стъпват в ново училище, където ще прекарат следващите 5
години, за да се превърнат в хора със своите стремежи и амбиции. „Тук вие ще придобиете опит и
знания, с които ще постигнете мечтите и целите си!“, увери ги зам.-кметът.

„Скъпи дванадесетокласници, за вас предстои изключително важна година, в която ще вземете
решения за определяне на вашето бъдеще. Бъдете амбициозни, смели, вслушвайте се в съветите на
вашите родители и учители и дерзайте!“, призова младежите арх. Паскалев. Той благодари на
учителите за всеотдайната работа, която полагат всекидневно, за да превърнат младите хора в
професионалисти. „Продължавайте да бъдете тяхна опора, подкрепяйте ги в трудни моменти и ги
вдъхновявайте! От името на кмета на Община Стара Загора Живко Тодоров желая успешна нова учебна
година и на добър час!“, изтъкна още в словото си арх. Мартин Паскалев.

Зам.-кметът по култура и туризъм Милена Желева откри учебната година в две професионални
гимназии: Търговската „Княз Симеон Търновски“ и ПГ по компютърни науки и математически анализ
„Проф. Минко Балкански“.

„Положили сте много усилия, за да стигнете дотук, уважаеми осмокласници, не се става лесно част от
Търговската гимназия“, отбеляза Милена Желева. „Бъдете здрави, учете се, бъдете любознателни,
доверете се на своите учители, те ще ви водят по правия път“, апелира зам.-кметът. Към
дванадесетокласниците тя се обърна с припомнянето, че този ден е много ценен за тях. „След няколко
месеца тези класни стаи ще ви липсват, аз съм убедена, че това, което сте научили, ще ви отвори пътя
към най-добрите висши учебни заведения“, изрази увереността си г-жа Желева. На добър час и да
получат своето мечтано кариерно развитие, пожела още тя на младежите.

Директорът на ТГ „Княз Симеон Търновски“ Снежана Танева благодари на зам.-кмета, че стана гост на
тържеството, благодари и на кмета Живко Тодоров за осъвременения облик на гимназията. Снежана
Танева съобщи впечатляващ факт: гимназията започва своята поредна 103-та учебна година под мотото
„Ако успееш тук, ще успееш навсякъде“.

В ПГКНМА „Проф. Минко Яблански“ Милена Желева пожела здраве на децата и ученолюбието да не ги
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напуска! „Бъдете щастливи тук и вярвайте на своите учители, аз зная и съм убедена, че те ще ви водят
в правилната посока“, обобщи зам.-кметът на Община Стара Загора. 

Гости на тържеството в професионалната гимназия с патрон световноизвестния физик от български
произход бяха още зам.-кметът Радостин Танев и омбудсманът на Стара Загора Иванка Сотирова. В
гимназията ще се обучават 359 талантливи старозагорчета.

Зам.-кметът Милена Желева посети и празника в ГПЧЕ „Ромен Ролан“.
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